

今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-EPHESIANS-016 以弗所书 6:5-24 查克 史密斯牧师主讲

题曰:基督徒正确的视角

亲爱的朋友,您好,弟兄姐妹,主里平安。目前,我们正在查考以弗所书。这次我们进入第三章。

以弗所书第章第5和6节说:

6:5 你们作仆人的,要惧怕战兢,用诚实的心听从你们肉身的主人,好像听从基督一般。

6:6 不要只在眼前事奉,像是讨人喜欢的,要像基督的仆人,从心里遵行神的旨意。

圣经教导我们,无论做什么事,或说话或行事,都要为荣耀基督而行,或是你要为基督而做这些事。不论我在做着的是怎样的工作,我就是耶稣基督的见証,因此,为了主的缘故,我要将它做得好,这样人们就会认为基督教是好的。因为我在做的工作是非常特别的,我要尽更多的努力,我不要抱怨,我要多走一哩路。比起要求我做的事,我要做得更多。这样我的生命就可以成为耶稣基督美好的见証。

提供本节目的史密斯牧师说,他们各各他教会有许多年轻人去参加以色列的集体农场计划,都留下了美好的见証,因为他们工作却不抱怨。他们是为主而工作,这样的行为在集体农场里,留下了强而有力的见証。

有些人是第一次去那里,而那些在集体农场里的人,决定要挫他们的锐气。他们就把农场里最肮脏的工作交给这些年轻人做,叫他们做各样的事,然而这些孩子们只是笑一笑,并且用喜乐和良好的态度工作。他们确实是使这些集体农场里的人折服,他们说:「哦,你知道吗,真是不敢相信这些人们回应的方式。」为什么呢?因为我是在为主而做事。

许多时候,当我们被要求去做某些工作,会觉得受到伤害。有时候上司要你去做某件事,而你觉得:「嘿,得了吧!我的资历比这个高。要我去擦地板。你开什么玩笑?」我曾经在超市里工作,当我在那里工作的时候,我被叫去做所有的事,我要到各个不同的店里,作代理经理。因此当清洁工不在那里的时候,我就去清洁卫生间和拖地板。我想着:「嘿,如果他们要付钱给我,他们就会付给我,我不在乎我要做什么事。我会去拖地板,其他的所有事。」因此,人们就觉得我是一个愿意去做任何事的人。因为我是为主而做的,然后店里就为我多做的工作付钱给我,我会去做任何他们要求我做的事,没有抱怨或是喃喃自语地抱怨。这正是经文这里告诉我们应当要这么做的事。去做任何事如同是为主而做的,不是为了得人的喜悦,而是要得主的喜悦,为主成为美好的见証。

以弗所书第六章第7和8节说:

- 6:7 甘心事奉,好像服事主,不像服事人。
- 6:8 因为晓得各人所行的善事,不论是为奴的,是自主的,都必按所的得主的赏赐。

我等候着最终从主那里,得到对我的生命和我的工作的奖赏。

以弗所书第六章 9 节: 『你们作主人的, 待仆人也是一理, 不要威吓他们。因为知道, 他们和你们同有一位主在天上; 他并不偏待人。』

在初期教会时代,奴隶制度很流行。相当有意思的是,许多在初期教会里的人,都是奴隶。而那些在初期教会里的主人,他们有许多的奴隶。有趣的是,有奴隶整个星期都在听主人的命令,去做任何主人要他做的事,然而当他去教教会的时候,他却是教会的执事,而他的主人,只是其中一个会众。因此,当他们到教会的时候,这两人的的位份就颠倒了。在神那里,没有谁是比别人更高等的。我们在神的面前,都是一样的,是合一的。

以弗所书第六章第 10 到 14 节说:

- 6:10 我还有末了的话: 你们要靠着主, 倚赖他的大能大力作刚强的人。
- 6:11 要穿戴神所赐的全副军装,就能抵挡魔鬼的诡计。
- 6:12 因我们并不是与属血气的争战,乃是与那些执政的、掌权的、管辖这幽暗世界的,以及天空属灵气的恶魔争战。
- 6:13 所以,要拿起 神所赐的全副军装,好在磨难的日子抵挡仇敌,并且成就了一切,还能站立得住。
- 6:14 所以要站稳了,

我们现在来到这卷书信最后的部份,这是信徒要面对的争战。在以弗所书的前三章里,保罗谈到信徒的富裕。在后两章半里面,他谈到信徒的行事为人。现在,保罗要谈的是信徒的争战。或是说,在前三章里,保罗处理的是位份,与主基督同坐;在后两章半里,他处理的是行事为人,现在最后,他要处理的是信徒的属灵争战。

你们要靠着主,倚赖他的大能大力作刚强的人。要知道你们自己是没有力量的;是 主加添力量给你和我。离开了主,我们就什么都不能做,但是靠着主基督,祂会使 我们刚强,我们就能做所有的事。

你们要靠着主,倚赖他的大能大力作刚强的人。要穿戴神所赐的全副军装。因此保罗见到罗马士兵为预备作战而穿戴整齐,那么我们身为基督徒,也是在争战中。这是属灵的争战,因我们并不是与属血气的争战,乃是与那些执政的、掌权的、管辖这幽暗世界的,以及天空属灵气的恶魔争战。在魔鬼的军营里也有不同的阶层,有将军、中尉等等,他们被称爲执政的、掌权的、管辖这幽暗世界的,各类等级的邪灵。在灵界里,有真实的争战在進行中,在打着属灵的战争。因此,我们争战的武器也是属灵的武器。这属灵的争战,不能使用物质的武器。我们必须使自己装备着属灵的武器。我们不是与属血气的争战,乃是与那些执政的、掌权的、管辖这幽暗世界的,以及天空属灵气的恶魔争战。我们是在更高的层面里作争战。所以,要拿起神所赐的全副军装,好在磨难的日子抵挡仇敌,并且成就了一切,还能站立得住。所以要站稳了。

因此, 当我们装备自己, 第一件要戴上的武器是, 以弗所书第六章 14 节说的: 『用真理当作带子束腰, 』

因为敌人魔鬼总是带着它的谎言而来。在约翰福音八章第十四节,主耶稣说,「魔鬼是说谎之人的父」。它总是要对你说关于神的谎言,关于神的本性,神的特质,神对你的态度的谎言。魔鬼试着要在神对你犯罪的态度上欺骗你。「哦,这真的不算什么,你可以这么做。神会原谅的。」诸如此类的话。它使你以为神的恩典可以遮盖、接纳那些污秽淫荡的事,以此来欺骗你自己。而真理是重要的,我必须将神的真理穿戴起来。

第二,以弗所书六章第节说: 『用公义当作护心镜遮胸,』

我的心必须降服在神的公义之下。在我的生命里,必须要有这样的委身。我要去做公义的事。不是看环境情况,然后再来估量,加以平衡之后,再作决定。而是要下定决心,我就是要以公义的生命来生活。要秉行公义。

事实上,公义是由我身边那些正确的行为所组成的。而不公义,则是对我的邻舍做乐不正确的事。敬畏神,是向着神做正确的事,与神有正确的关系。不敬畏神,是与神有错误的关系。因此,在与神的关系中,有着不敬畏神。而在与人的关系中,有着不公义的事。

现在,保罗在这里说到公义的事,我必须使它成为我的根本,要有公义的盔甲护心镜。当神要我做事的时候,我要尽全力去做出公义的事。我要以公义行事地生活着。

以弗所书第六章 15 节说: 『又用平安的福音当作预备走路的鞋穿在脚上。』

我们在生活中与神,以及与别人和平地相处,这是神所渴望的事。我们是活在一个充满着冲突的世界。当我们谈到婚姻关系的时候,有如此多的的家庭里充满了冲突。当我们没有遵行圣经的教导,没有在爱里彼此顺服,气氛酒会持续地紧绷着。我们只是试着要去主宰对方;试着要去掌控对方;在我们的关系中并没有爱。我们为了最荒谬可笑的事去争论,而我们却不肯让步。我们坚持不退让,一直坚持自己的论点,强辩到底,让对方心酸。然而,圣经传道书四章第十节说:「因为柔和能免大过」。

有多少次,这紧张的状况,彼此剑拔弩张的处境可以被化解,只要其中一个人说: 「我想你是对的,我这样继续争论是愚笨的事,你可能是对的。」这样,整个紧张 的气氛,整个事件就可以缓和下来。突然间,这个冲突争闹消失了。为什么我们认 为这是如此难以做到的呢?即使我们知道他们是错的,我们也可以承认自己是错 的,或是承认对方有可能是对的。退一步,海阔天空啊!求主帮助我们。

以弗所书六章 16 节说: 『此外,又拿着信德当作盾牌,』

现在这里要谈的是,在神里面的信心和肯定。

第 16 节说: 『可以灭尽那恶者一切的火箭;』

撒但持续不断地在攻击我们,攻击我在神里面的信心,神的能力,神的大能,神在我身上的工作。我要靠着神站立得稳,来抵抗敌人的攻击。

以弗所书第六章 17 节: 『并戴上救恩的头盔』

感谢神,我已经因着耶稣基督的拯救,得以脱离血气这高压的管治。我已经得救了,为的是使我可以与神相交,靠着圣灵行事。

接下来,第17节又说:『拿着圣灵的宝剑,就是 神的道;』

神的话语,是一个对抗罪极有力的武器。在约翰一书二章第十四节,约翰说:「少年人哪,我曾写信给你们;因为你们刚强,神的道常存在你们心里;你们也胜了那恶者。」在我的心里,神的话语的能力可以抵挡罪,在我所参与的这场属灵争战中,神的话语是最有效的武器,要将神的话语藏在我的心里。

最后,第18节说:『祷告祈求。

祷告是多么有力的属灵武器,在这个属灵争战中,祷告时常是属灵争战里决定性的因素。

以弗所书第六章 18 和 19 节说:

- 6:18 靠着圣灵,随时多方祷告祈求;并要在此警醒不倦,为众圣徒祈求,
- 6:19 也为我祈求, 使我得着口才, 能以放胆开口讲明福音的奥秘,

很有意思的是,在初期教会的时候,人们的祷告常是为了大胆地宣告神的真理。这样做的原因,是因为当时对于那些宣扬福音的人,他们常常会受到非常严重的逼迫。他们常常被下到监牢里,时常被杀死。曾经有个估计,在教会存在之后的头两百七十年间,大约有六百万人是因为他们对耶稣基督的信仰而被处死,有六百万人是殉道受难。

毫无疑问地,这也是为什么,他们需要放胆宣教,因为我的见証可能必须付上我的生命作为代价。你可以借着这种压迫来恐吓人们安静下来,不要传扬福音。在初期教会里,在第一次的逼迫里的其中一个,记载在使徒行传第十四章第廿九节到卅一节,就是使徒被鞭打,并且被告诫不能再传讲任何奉主耶稣基督名字的事,他们受到严厉的警戒,但是当他们回到那已经受过鞭打的同伴当中,他们就一起分享他们在官长面前的经历,而且他们说:「人们恐吓我们,现在求主鉴察,一面叫你仆人大放胆量讲你的道」当他们「祷告完了,聚会的地方震动,他们就都被圣灵充满,放胆讲论神的道。」因此,保罗祷告,求神能给我有放胆传讲福音的口才,可以大胆地张口来传讲福音,使人知道福音的奥秘。

以弗所书六章 20 节说: 『我为这福音的奥秘作了带锁炼的使者,』

因为我为了这福音,已经被下到监牢里了。

以弗所书第六章 20 节说: 『并使我照着当尽的本分放胆讲论。』

我不会因为受监禁而受到威吓,或是因为逼迫,被鞭打而被拦阻;我还要继续放胆为耶稣基督讲论那些我应该说的话。

我想,许多时候,当我们在为耶稣基督作见証,而旁人给我们一个沿厌恶的眼神,那时我们就会变得沮丧。「喔,你也是那种信耶稣的人啊?」然后我们就会保持安静。我们已经因为别人将我们贴下标签,而受到威吓。想想如果这些人在初期教会的时候,那时有保罗是在监狱里,因为他传讲福音,而他会说:「嘿,请祷告神让我可以放胆去传讲我应该讲的话。就算我已经被丢到监狱里实,我的生命受到威胁,就是尼禄王要砍我的头,我也不受这些威胁恫吓。」我们实在需要这些初期教会的使徒们,给我们砥砺磨练。

以弗所书第六章 21 到 23 节说:

6:21 今有所亲爱、忠心事奉主的兄弟推基古,他要把我的事情,并我的景况如何 全告诉你们,叫你们知道。

6:22 我特意打发他到你们那里去,好叫你们知道我们的光景,又叫他安慰你们的心。

6:23 愿平安、仁爱、信心从父 神和主耶稣基督归与弟兄们!

平安和仁爱,这是从神而来荣耀的恩赐。

最后,以弗所书第六章 24 节说:『并愿所有诚心爱我们主耶稣基督的人都蒙恩惠!』

好,今天讲到这里,请在下次准时收听今日灵粮节目。

下次,我们要进入腓立比书。它被称为监狱书信,因为保罗是在监狱里写下这封书信。现在,如果你有一个朋友因为还没有被确定的刑罚,就被下到监牢里,你期望会从他那里收到怎样的一封信呢?很有意思的是,腓立比书是新约圣经当中,最喜乐的一封书信,保罗在当中仍然鼓励着腓立比人,要在主里面有喜乐。你将会发现这是一卷非常丰盛,非常使人蒙福的书信。